



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

2044/ 2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

29/07/2024  
 පැය 1135

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. රිච්ට්වර් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.07.28 වන දින අළුයම් කාලයේ අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ අම්බලන්ගොඩ විහාරගොඩ මාර්ගයේදී මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත රිච්ට්වර් වර්ගයේ ගිනි අවියක්, එම සජීව පතරොම් 05 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලි ග්‍රෑම් 760 සන්තකයේ තබාගනිමින් යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 හා 29 වයස්වල පසුවන පොකුණ පාර, පරගහතොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් යම්කිසි අපරාධයක් සිදු කිරීමේ අරමුණින් ගමන් කරමින් සිට ඇත්දැයි යන්න සම්බන්ධයෙන් මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. බලපත්‍ර නොමැතිව එළ ගවයින් තිදෙනෙකු ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.28 වන දින අළුයම් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ කොබවක ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව එළ ගවයින් තිදෙනෙකු ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන අටළුගම, බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු පැමිණි ලොරි රථය පරීක්ෂා කිරීමේදී එහි තිබී ටී.56 වර්ගයේ සජීව පතරොම් 03 ක් හමුවී ඇති අතර මෙම සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී බුලත්සිංහල, අඟුරුවාතොට හා අගලවත්ත පොලිස් වසම් වල

සිදුකල ගව සොරකම් 06 ක් සඳහා අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය**

2024.07.28 වන දින දඟවල් කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දුෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලි ග්‍රෑම් 420 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන ස්ටේස් පාර, ග්‍රැන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කෝපායි පොලිස් ස්ථානය**

2024.07.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කෝපායි පොලිස් වසමේ ජේරුදුකුඩුව මාර්ගයේ කෝපායි ඉන්ධන පිරවුම් හළ අසලදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ යාපනය උප ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලි ග්‍රෑම් 540 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන මයිලන්කාඩු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කෝපායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දමන පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.28 වන දින සවස් කාලයේ දමන පොලිස් වසමේ මහානාගපුර ප්‍රදේශයේදී දමන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන මහානාගපුර, දමන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දමන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. මාරක රිය අනතුරක් - වෙන්නප්පුව පොලිස් වසම.**

2024.07.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ කොළඹ පුත්තලම ප්‍රධාන මාර්ගයේ කොලින්ජාඩිය ආදන් හන්දියේදී වෙන්නප්පුව දෙස සිට හලාවත දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා හා යතුරුපැදිකරු මාරවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පදික පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය මාරවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වෙන්නප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. මාරක රිය අනතුරක් - රඹුක්කන පොලිස් වසම.**

2024.07.28 වන දින සවස් කාලයේ රඹුක්කන පොලිස් වසමේ රඹුක්කන කැගල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ දළුගල ප්‍රදේශයේදී රඹුක්කන දෙස සිට කැගල්ල දෙසට ධාවනය වූ විපර් රථයක් මාර්ගයේ ගමන් කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව රඹුක්කන රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 78 ක් වූ මඩවල, රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය රඹුක්කන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් විපර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. මාරක රිය අනතුරක් - පොල්පිනිගම පොලිස් වසම.**

2024.07.28 වන දින උදෑසන කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ ගල්ටන්වැව හිරිපිටිය ප්‍රධාන මාර්ගයේ කළුගල්පාලම අසලදී හිරිපිටිය දෙස සිට ගල්ටන්වැව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගයේ ගමන් කළ පදික කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු හා පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. තුවාලකරුවන් පොල්පිනිගම රෝහලට ඇතුලත් කර ඇති අතර එක් කාන්තාවක් වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 46 ක් වූ පොල්පිනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.